Indirektproportionale Zuordnungen
Aufgaben:

Uberpriifen Sie, welche der folgenden Zuordnungen indirekt proportional ist:
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Ergénzen Sie die fehlenden Zahlen so, das die jeweilige Wertetabelle zu einer
indirektproportionalen Zuordnung gehort.
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Verschiedene Aufgaben

1. Zeichnen Sie die Graphen der durch die folgenden Gleichungen gegebe-
nen Funktionen
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2. Ein glithender Fisenquader hat einen Querschnitt von 2dm und eine
Lange von 1 m. Dieser Quader wird in einem Walzwerk verformt.

(a) Nach mehreren Bearbeitungsschritten ist ein Quader von 2.5m
Lange entstanden. Wie grofl ist dann sein Querschnitt?

(b) Als Endform soll eine Stange von 25cm? Querschnitt hergestellt
werden. Welche Lénge erhélt sie?



